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（２）

（３）

（４） 通 （ 29 34 ）

（５） ％

（６）

 民間委託して2年未満の留守家庭児童育成室の
利用に関するアンケート（年間利用分）

【令和4年度第2回】

育成室名：西山田育成室

【送付概要】

アンケート送付世帯数 75 世帯
(令和5年3月13日在籍数）

　　　同　　　児童数 86 名

アンケート送付日 令和5年3月17日

アンケート回答締切日 令和5年3月31日

アンケート回答数 29 世帯 名

アンケート回収率 38.7

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

わからない 合計少し不満

0人

0.0%

不満

0人

0.0%

5人

親子体操教室があり楽しかったのでまた行ってほしい。

デイキャンプを実施してほしい。保護者も参加できる、保護者同士の交流もできる機会を増やしてほ
しい。

もう少し子供が楽しく行けるようにしてほしいです。
春休みや夏休みなど、もっと子供が行きたいと思えるようにしてほしいです。

32.4% 29.4% 17.6% 20.6% 0.0% 100.0%

２　年間の育成室運営について

0人 29人

少し満足

17.2% 0.0% 100%

「満足」・「少し満足」の主な意見

満足

24人

82.8%

2年 3年 4年以降

イベント（お誕生日会など）の回数や内容などについて

１　お子様の学年（令和5年3月末現在）

11人 10人 6人 7人 0人 34人

1年 未回答 合計

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（１）

（２）

（３）

（３）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（１）

（２）

（３）

21人

「少し不満」・「不満」の主な意見

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

宿題やその他の学習活動に取組む環境について

満足 少し満足 少し不満 わからない不満

10.4% 0.0%0.0%

全員におかわりが当たるようにしてほしいです。
食べるのが遅い子は、なかなかおかわりできないと聞いてます。

「満足」・「少し満足」の主な意見

「少し不満」の主な意見

100%

ハイチュウなど、歯が抜ける時期の子供に悪影響なものは提供しないでほしい。

とても現状で満足しています。バラエティ豊かなものを出していただいているようで、身体に良いも
の、無添加なものもいいですが、色んな味を知っていくという経験にもなるので、これからもそう
いったものを出していただきたいです。

72.4% 17.2%

3人 0人

おやつの量が少ないのか、家に帰るとよくお腹が空いたと言うことがあります。

スナック菓子、添加物が多いものなど、お菓子ではなく、補食を目的としたものにしてほしい。季節
の果物、小魚、ナッツ類などをもっと増やしてほしい。
果物の皮を剥いたり、切り分けたりすることも、子供の保育の一部としてほしい。

おやつの提供について（栄養面、量、種類など）

29人

合計

5人 0人

4人 5人 1人 0人

65.5% 13.8%

学校でiPadの宿題を出している時もあり、徐々に何かルールを決めつつ使えるようになるといいと思
います。

宿題ができない、したらダメな日があるみたいです。宿題をしたい子には、時間を作ってあげてほし
いです。家に帰ってからだと怒られる子がいると子供が聞いています。

勉強の時間をとっていただいていることに大変感謝しています。欲を言えば、他の学童ではそろばん
などを教えてくれると聞きました。週一回でもそんな時間があれば嬉しいです。

29人

17.2%

騒がしいお友達がいたりと、少し集中しにくい時があるみたいです。

100%

19人

帰ってからの宿題は時間的に難しいので、完結するよう指導してほしい。

3.5% 0.0%

「満足」・「少し満足」の主な意見

満足 少し満足 少し不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 少し不満

不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（１）

（２）

（３）

0.0%

合計

82.8% 17.2%

5人 0人0人 0人 29人

遊びの取組みについて

満足 少し満足 少し不満 わからない

「満足」・「少し満足」の主な意見

なるべく外遊びで身体を動かす取組をしてほしい。

外遊びを増やしてほしい。室内でもすぐにできてしまう工作だけでなく、組み紐、編み物、手芸な
ど、少しずつ、じっくり取り組める物もやってほしい。達成感を味わわせてやりたい。

暑くなると外遊びができない日が続きます。体育館など、ちゃんと体を動かして遊べたらと思いま
す。

0.0% 0.0% 100%

不満

24人

満足 少し満足

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（５）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（１）

（２）

（６）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（１）

22人 0人

100%72.5% 20.7%

具体的な対策は、各育成室任せと感じる。施設、設備、備品は公費でやるべき。年に1、2回は公費で
業者にエアコンのクリーニングなどするべき。

「満足」・「少し満足」の主な意見

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

3人4人

LINEを導入されたことで、大変便利になりました。

「満足」・「少し満足」の主な意見

育成室の安全衛生管理等について（清掃、感染症対策、事故対応など）

21人 6人 1人 0人 1人 29人

懇談会が少なく、子供たちが何をしてるのか様子がわからない。

学級懇談会に参加しにくい。ひとり親、ワンオペ親の場合、子どもを迎えに行って、夕飯を食べた
り、お風呂に入れたりしている時間に参加するのは困難。
懇談会の時間を少し早めて、学童で子供の保育、夕食を食べさせてもらっている間に、保護者は懇談
会に出席し、子供と一緒に帰宅できるなら、参加できそうな気がする。

「少し不満」の主な意見

合計

75.9% 13.8% 10.3%

不満

　※「わからない」の意見はありませんでした。

「少し不満」の主な意見

畳のダニにかぶれたらしく、しばらくずっとおしりを痒がっていました。
家では薬を塗ったりしていましたが、毎日行くところなのでなかなか治らず…
こういったことは育成室のスタッフさんにも言いづらいので畳など、虫がわきやすい場所の衛生管理
をもう少し気をつけていただけると嬉しいです。

3.4% 0.0% 3.4%

わからない 合計少し不満満足 少し満足

0.0% 0.0% 100%

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない

29人0人

満足 少し満足 少し不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

少し不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

24.1%

思わない わからない 合計

21人 7人 1人 0人 0人 29人

３　指導員について

あまり
思わない

指導員は、児童をよく理解している。

思う 少し思う

72.4%

指導員は、児童のことで保護者の相談によく応じている。

3.5% 0.0% 0.0% 100%

　※「あまり思わない」の意見はありませんでした。

「思う」・「少し思う」の主な意見

あまり
思わない 思わない わからない

100%

19人 9人 1人 0人

3.5% 0.0% 0.0%

思う 少し思う

0人 29人

65.5% 31.0%

いつもありがとうございます。きめ細かに見てくださっています。

合計

思う 少し思う

あまり思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

あまり思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（１）

17時で終わりにしていますが、延長したいとよく言っています。
学校がない時の一日保育も楽しんで行ってくれています。
友達がたくさんいるので嫌がったことは一度もありません。

外遊びや、けん玉、イベント等、中々経験できないことを経験して、楽しく取り組むことができた。

毎日「あすなろ楽しみ」と言いながら家を出るため。

先日卒室式がありましたが、みんなとても楽しかったと作文を読んでいました。
息子自身も5年生になっても行きたいと言っております。

75.9%

29人22人 0人

４　お子様の御感想について

「楽しい」・「少し楽しい」の主な意見

1人

20.7% 3.4%

6人

入室したばかりの頃は行きたがらなかったが、慣れてきたら楽しく行くようになりました。

みんな遊びをしたりいろいろイベントを企画してくれるので楽しいです。　友達も通っているので遊
べて楽しいです。

子供たちのことを考えた色々なイベントがあることがありがたいです。

外遊びが少ないので楽しくないそうです。

「少しつまらない」の主な意見

お子様にとって年間を通して育成室はどの程度楽しい場所でしたか。

100%

0人

楽しい

0.0% 0.0%

合計少し楽しい
少し

つまらない
つまらない わからない

楽しい 少し楽しい

少しつまらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（１）

（２）

（３）

６　その他の御意見について

23人 5人 1人 0人 0人 29人

79.3% 17.2% 3.5% 0.0% 0.0% 100%

子供が安心して楽しく通えているのはスタッフの皆さんが色々と気にかけて運営してもらっているか
らだと思います。

　※「少し不満」の意見はありませんでした。

民間委託と6年生までの保育はセットだったはずなのに、4年生までしか実現していない。
民間委託をしても、指導員の方の待遇を改善しない限り、指導員不足は解消できず、6年生までの保
育は実現しないことは既に明らか。
このまま漫然と民間委託を進めるのか。現場から議会や市長に、この事実を伝えているのか。伝えれ
ば、方針を変えざるを得ないはずだが。

民間委託は、私達にとっては満足いくものでしたが(先生が残ってくれたため)、結局のところは指導
員不足は解消されず、6年生まで延ばすことはできない結果となっていると思います。
民間のように勤務体制を整えられれば希望者も来るかと思います。
やり方は民間委託ではなく、雇用体制を変えることではないでしょうか。

異学年との交流の中で、成長する上で子供なりに色々と学ぶ部分が多かったように思える。
また夏休み等、長期休暇も規則正しい生活を送ることができた。

宿題が終わって帰ってくるのは大変助かります。
寂しい思いをさせていると親の想いはありますが、楽しそうに帰ってきたり、あすなろでの友達が休
みの日にも遊びに誘いに来てくれたりと、子供が楽しそうにしているのを目にすることが多いので大
変満足しています。

普段の保育以外にも楽しい行事があり、充実していると思います。
先生方にも感謝しています。

「満足」・「少し満足」の主な意見

５　保護者の御感想について

保護者にとって年間を通して育成室はどの程度満足できるものでしたか。

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない

民間委託されたことで４年生になっても受け入れてもらえ、長期休暇も朝の受入時間が早くなり親と
しては助かることばかりです。

合計

満足 少し満足

少し不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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